



- నాణ్యత విషయంలో రాజీపదరాదు
- 700 మంది ఎజిఇలకు నియామక పత్రాలు
- ఐదేళ్లకే కుప్పకూలడంతో కోట్లు వృధా
- గత ప్రభుత్వ నిర్వాకంపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆగ్రహం

అధికారుల తప్పిదానికి సాక్ష్యం

# కాళేశ్వరం

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్):

అధికారులు జీవితంలో ఎలాంటి తప్పు చేయకూడదో దానికి ఉదాహరణ కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు అని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ నీటి పారుదల శాఖలో కొత్తగా ఎంపికైన 700 మంది అసిస్టెంట్ ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్లకు సీఎం చేతుల మీదగా నియామక పత్రాలు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా హైదరాబాద్ లోని ఎర్రమంజిల్ లో ఉన్న జలసాధలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో సీఎం మాట్లాడారు. హైదరాబాదు చెప్పారని నాణ్యత, నిబద్ధత విషయంలో ఎప్పుడూ రాజీపదరాదు అన్నారు. నాణ్యత లోపిస్తే ప్రాజెక్టులు దీర్ఘకాలం నిలబడవు. నాణ్యతగా లేకుంటే.. నాగార్జున సాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులు ఇన్నేట్లు ఉండేవి కావు. దశాబ్దాల క్రితం నిర్మించిన నాగార్జునసాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులు లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లు, విద్యుత్ ఇస్తున్నాయి. కానీ, ఐదేళ్ల క్రితం నిర్మించిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టు అప్పుడే కూలిపోయింది. నిర్మాణం పూర్తి కాకముందే కూలిపోయిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్టును ఎలా అర్థయనం చేయాలి. ఈ ప్రాజెక్టును గత పాలకులు ప్రపంచ అద్భుతంగా వర్ణించారు. కాళేశ్వరం విషయంలో ఎవరిని బాధ్యులుగా చేయాలి? క్షేత్రస్థాయిలో ఇంజనీర్లు సమర్థంగా పనిచేసి ఉంటే.. ఈ పరిస్థితి వచ్చేది కాదని అన్నారు. నిర్మాణ సామగ్రి నాణ్యతగా లేదని ఇంజనీర్లు వెనక్కి పంపి ఉంటే ఈ పరిస్థితి వచ్చి ఉండేది కాదు. ఒక దేశం

గొప్పతనాన్ని చెప్పేది ఆ దేశంలోని నిర్మాణాలు, కట్టడాలు అని సీఎం అన్నారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధనలో నీళ్లు కీలకమైన అంశమని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. నీళ్లు మన జీవన విధానంలో ఓ భాగమని.. వ్యవసాయం, నీళ్లు తెలంగాణ ప్రజల భావోద్వేగమని అన్నారు. ఏకాకలకు ఇది ఉద్యోగం కాదు.. భావోద్వేగమని వ్యాఖ్యానించారు. అధికారులు క్షేత్రస్థాయిలో తిరిగితే మంచి అవగాహన వస్తోందని.. క్షేత్ర స్థాయిలో తిరిగి నిర్మాణాలు తీసుకుంటే తప్పులు జరిగే అవకాశం తక్కువగా ఉంటుందని సూచించారు. నాణ్యత లోపిస్తే ప్రాజెక్టులు దీర్ఘకాలం నిలబడవని.. నాణ్యత లేకుంటే నాగార్జున సాగర్, శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులు ఇన్నేట్లు ఉండేవి కావచ్చు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో కట్టిన ప్రాజెక్టులు ఈ రోజు వరకు నిలబడాయని అన్నారు.. ఐదేళ్ల ముందు మన కండ్లముందే కట్టిన కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ మాత్రం కూలిపోయిందని బీఆర్ఎస్ పై, +1 అయ్యారు. బీఆర్ఎస్ నేతలు గొప్పలు చెప్పిన మ్యూస్ మేడ్ వండర్ ప్రాజెక్ట్ కూలిపోయిందని ఎద్దేవా చేశారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ అంచనా వ్యయం ఎందుకు పెరిగిందని ప్రశ్నించారు. తప్పులు చేయకుండా ఉండేందుకు కొత్తగా ఎన్నికైన వాళ్లకు కాళేశ్వరం ఓ ప్రయోగశాలగా అభివర్ణించారు. కాళేశ్వరం ప్రాజెక్ట్ విషయంలో చర్యలు తీసుకుంటే అసలు ఇరిగేషన్ డిపార్ట్ మెంట్ ఉండదని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. గత ప్రభుత్వం రూ.2 లక్షల కోట్లు సాగునీటిపై ఖర్చు చేసి ప్రాజెక్టులు పూర్తి చేయలేదని ధ్వజమెత్తారు.

## దేశీయంగా మూడు సూపర్ కంప్యూటర్ల అభివృద్ధి

● పరమ్ రుద్ర కంప్యూటర్లను ప్రారంభించిన ప్రధాని మోడీ



న్యూఢిల్లీ, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): దేశీయంగా అభివృద్ధి చేసిన మూడు సూపర్ కంప్యూటర్లను ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ ఆవిష్కరించారు. శాస్త్రీయ పరిశోధనల కోసం రూ.130 కోట్లతో వుజె, దిల్లీ, కోల్కతాలో ఏర్పాటు చేసిన 'పరమ్ రుద్ర' సూపర్ కంప్యూటర్లను సుంచి ఆయన దిల్లీ సుంచి పర్యవేళగా ప్రారంభించారు. వాతావరణ పరిశోధనల కోసం రూ.850

కోట్లతో రూపొందించిన హై-పెర్ఫామెన్స్ కంప్యూటింగ్ సిస్టమ్ను సైతం ప్రధాని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ రోజును శాస్త్ర, సాంకేతిక రంగంలో చాలా గొప్ప విజయాలు సాధించిన రోజుగా పేర్కొన్నారు. సాంకేతిక విప్లవ యుగంలో కంప్యూటింగ్ సామర్థ్యం జాతీయ సామర్థ్యానికి ప్రత్యామ్నాయంగా మారిందన్నారు. సాంకేతిక, కంప్యూటింగ్ సామర్థ్యంపై ఆధారపడని రంగమంటూ ఏదీ లేదని తెలిపారు. ఈ సాంకేతిక విప్లవంలో మన వాటా బిట్స్, బైట్స్ లో కాదు.. బెరా బైట్లు, పెటా బైట్లలో ఉండాలన్నారు. భారతదేశం సైన్స్, టెక్నాలజీ, పరిశోధనలకు ప్రాధాన్యమిస్తూ ముందుకు సాగుతోందన్నారు. సొంతంగా సెమికండక్టర్ ఎక్స్ సిస్టమ్ను నిర్మించడంతో పాటు ప్రపంచంలోని నరఫరా గొలుసులో కీలకంగా ఉన్నట్లు పేర్కొన్నారు. సైన్స్ ప్రాముఖ్యత కేవలం ఆవిష్కరణలు, అభివృద్ధి వరకే పరిమితం కారాదన్న ప్రధాని.. దేశంలో ఆఖరి పౌరుడి ఆకాంక్షలను సైతం నెరవేర్చేలా ఉండాలన్నారు.

## సిరిసిల్ల నేతకు ఉరేసిన రేవంత్

- బతుకమ్మ ఆర్డరు బండ్ పెట్టారు
- నేతన్నల ఆత్మహత్యలు నిరోధించాం
- ఇప్పడేమో మళ్లీ పాతరోజులు వచ్చాయ్
- బిఆర్ఎస్ నేత కెటిఆర్ ఘాటు విమర్శలు



రాజన్న సిరిసిల్ల, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): రాష్ట్రం ఏర్పడ్డాక ఎనిమిదేండ్ల పాటు సిరిసిల్ల నేతన్నలను అన్ని రకాలుగా ఆదుకుని, చేతి నిండా పని కల్పించామని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పష్టం చేశారు. సిరిసిల్లను మరో తిరువూర్ చేయాలని సంకల్పించాం.. కానీ ఈ పిచ్చోడికి అర్థం కావడం లేదని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లాలోని బీఆర్ఎస్ కార్యాలయంలో కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో జరిగినట్లు తెలంగాణలో ఆత్మహత్యలు జరగొద్దని చెప్పి ఎనిమిదేండ్ల పాటు 3,312 కోట్ల ఆర్డరు సిరిసిల్లకు ఇచ్చారు. దీంతో ఆత్మహత్యలు బండ్ అయ్యాయి. అదాయం డబ్బులే అయింది. ఈ క్రమంలోనే అధునీకరణ వైపు ఆలోచనలను చేస్తూ సిరిసిల్లను మరో తిరువూర్ చేయాలని కేటీఆర్ సంకల్పించారు. రెండు మూడు బస్సుల్లో తమిళనాడులోని తిరువూర్, కోయంబత్తూరుకు నేతన్నలను పంపించాం. ఎందుకంటే మరో తిరువూర్ మారిగా సిరిసిల్లను తీర్చిదిద్దాలనే ఉద్దేశంతో. జీతాలు డబ్బులే అయి, ఆత్మహత్యలు ఆగి ఇప్పుడిప్పుడు ముఖం తెలివికి

వస్తున్న సమయంలోనే మా ప్రభుత్వం పోయి దిక్కుమాలిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం వచ్చింది అని కేటీఆర్ తెలిపారు. నా మీద కోపంతో.. ఆ కక్షను సిరిసిల్ల ప్రజలు, నేతన్నల మీద తీర్చుకుంటున్నారే రేవంత్. మొత్తం బతుకమ్మ వీరలు ఆర్డరు బండ్ చేశారు. బతుకమ్మ వీరల్లో కుంభకోణం లంబకోణం జరిగిందని డైలాగ్లు కొట్టారు. ఎంక్వెరీ చేసుకోమని శాసనసభా వేదికగా చెప్పాను. సూరత్ సుంచి తీసుకొచ్చారని సీఎం సన్నాయి నొక్కులు నొక్కబోతే.. మొదటి విచారణ కొంత తెచ్చాం.. ఆ రోజున్న డైరెక్టర్, ఇప్పుడు సెక్రటరీగా ఉన్నారు. ఎంక్వెరీ చేసుకోమని చెప్పాను. కానీ ముందుకు రాలేదు. కుంభకోణం లేదు.. లంబకోణం లేదు.. నీవు ఓ పిచ్చోడివి అని చెప్పాను. మీ ప్రభుత్వం వచ్చు పెద్ద పెద్ద మాటలు నరికారు మంత్రులు, స్థానిక నాయకులు. చేనేత కార్మికులకు 365 రోజులు ఉపాధి కల్పిస్తామన్నారు. నాలుగైదు రోజులైతే 11 నెలలో అడుగు పెడుతుంది ఈ ప్రభుత్వం. మరి ఈ కాలంలో ఏం సాధించారు. మా ప్రభుత్వంలో మొత్తం తొమ్మిదిన్నరేండ్లలో

## కాంగ్రెస్ తుఫాన్ లో బిజెపి కొట్టుకుపోవడం ఖాయం



రంగాన్ని నిర్వీర్యం చేశారని విమర్శించారు. దేశంలో ఉద్యోగాల కొరతకు మోడీ కారణం కాదా? అని ప్రశ్నించారు. హరియాణా అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆయన చండీగడ్ లో పర్యటించారు. ప్రధాని మోడీ ప్రజలను విభజించి పాలిస్తున్నారనీ, ఒకరిని చూసి మరొకరు అసహ్యించుకునేలా తయారు చేశారని మండిపడ్డారు. హరియాణాలో భాజపా కుప్పకూలడం ఖాయమని, తాజా ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వాన్ని ఏర్పాటు చేస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. కాంగ్రెస్ తుఫాను రాబోతోంది. అందులో భాజపా కొట్టుకుపోవడం పక్కా రాష్ట్రాన్ని ఆ పార్టీ సర్వనాశనం చేసింది. అందుకు ప్రజలు కచ్చితంగా బుద్ధి చెబుతారు. ఇటీవల అమెరికా వెళ్లినప్పుడు అక్కడ ఉంటున్న హరియాణా వాసులను కలిశాను. డల్లాస్, టెక్సాస్ లో ఒక్కో గదిలో 15 నుంచి 20 మంది ఉన్నారు. ఇక్కడికి వచ్చారని అడిగితే.. హరియాణాలో కనీసం ఉపాధి దొరకడం లేదు. ఎలాగైనా బతుకుసాగించాలన్న ఉద్దేశంతో ప్రమాదకర స్థితిలో కజకిస్థాన్, తుర్కీ, దక్షిణ అమెరికా దేశాలు దాటి వచ్చి ఇక్కడ జీవనం సాగిస్తున్నామని చెప్పారు. కొందరు తమ వ్యవసాయ భూమిని

- హర్యాణా అసెంబ్లీ ఎన్నికల ప్రచారంలో రాహుల్ ఛండీగడ్, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): దేశంలో నిరుద్యోగ సమస్య తాండవిస్తోందని లోక్ సభ ప్రతిపక్షనేత రాహుల్ గాంధీ అన్నారు. ప్రధాని మోడీ పక్కా ప్రణాళిక ప్రకారం ఉపాధి

విక్రయించి, ఆ డబ్బులతో అమెరికా వెళ్లినట్లు చెప్పారు. ఇక్కడే ఉపాధి అవకాశాలు ఉంటే యువతకు ఇలాంటి గతి పట్టేదా? ప్రజల తలరాతలు మారాలి.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి రావాలని రాహుల్ గాంధీ అన్నారు.

## దుబ్బాకలో కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ వర్గాల మధ్య రగడ



దుబ్బాక, సెప్టెంబర్ 26 (పిసిడబ్ల్యూ న్యూస్): దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్, బిఆర్ఎస్ వర్గాల మధ్య రగడ చోటుచేసుకుంది. సిద్దిపేట జిల్లాలోని దుబ్బాకలో నేడు కల్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ

కార్యక్రమంలో మంత్రి కొండా సురేఖ, ఎంపీ రఘునందన్ రావు, స్థానిక బిఆర్ఎస్ ఎంపిలతో కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డితో పాటు కాంగ్రెస్ ఇంఛార్జ్ చెరుకు శ్రీనివాస్ రెడ్డి హాజరయ్యారు. అయితే అధికారిక కార్యక్రమానికి శ్రీనివాస్ రెడ్డి హాజరు కావడాన్ని బిఆర్ఎస్ వర్గాలు తప్పుబట్టాయి. వేదికపై శ్రీనివాస్ రెడ్డి ఉండవద్దని ప్రభాకర్ రెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. ప్రోటోకాల్ పాటించాలని సూచించారు. ఇరు పార్టీల నాయకులతో పాటు బిజెపి నేతలు కూడా పోటాపోటీ నినాదాలు చేశారు. ఒకరిని కరు తోసుకోవడం జరిగింది. వివిధ పోటీ సులు జోక్యం చేసుకోవాల్సి వచ్చింది. అధికారిక కార్యక్రమం కావడంతో చివరకు వేదిక మీది సుంచి శ్రీనివాస్ రెడ్డి దిగిపో యారు. రసాభాస మధ్య మంత్రి సురేఖ చెక్కులను పంపిణీ చేశారు.

నా భర్త మరణంలో ఎవరి ప్రయోగం లేదు..!

పరకాల, సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): నా భర్త కడప రామచారి(52) మరణంలో నాకు ఎలాంటి అనుమానం లేదని పోలీసులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులు రామచారి భార్య అన్నపూర్ణ తెలిపారు.

రాశి స్వస్థ్ మెగా పత్తి ప్రదర్శన క్షేత్రం



రామడుగు, సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): రామడుగు మండలంలోని రుద్రారంలో రాశి సీడ్స్ నూతన పత్తి రకం రాశి స్వస్థ్ బిజి 2 ఫీల్డ్ నాగం మోహన్ అనే రైతు చేపాలో పత్తి మెగా ఫీల్డ్ డే ప్రదర్శన కేంద్రాన్ని రాశి సీడ్స్ వారు ఏర్పాటు చేశారు.

నేడు మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గం బాధ్యతల స్వీకరణ



రామడుగు, సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): రామడుగు మండలం గోపాల రావు పేట వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ పాలకవర్గాన్ని నియమించినట్లు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది.

సిరిసిల్ల నేతకు ఉర్రేసిన రేవంత్

(మొదటి పేజీ తరువాయి) సిరిసిల్లకు 3,312 కోట్ల ఆర్డర్లు ఇచ్చారు. మరి మీరు 365 రోజులు ఉపాధి కల్పించాలని అనుకున్నారు కదా.. ఆర్డర్లు డబ్బు ఇవ్వాలి కదా.



స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ప్రణాళికతో ముందుకు వెళ్తున్నా..

- 24న సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసాను ● ఇచ్చిన ప్రతీ లీవజెంటేషన్ పై సానుకూలంగా స్పందించారు ● త్వరలోనే ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు రానున్నాయి.. ● నవంబర్లో సీఎం గారి చేతుల మీదుగా శంకుస్థాపనలు.. ● శాసనసభా పక్షాలను విలీనం చేసుకున్నప్పుడు గుర్తుకు రాలేదా ప్రజాస్వామ్యం ● కోర్టులపై, కోర్టు తీర్పులపై గౌరవం ఉంది ● ఎన్నికలు రావు... వచ్చినా ఎదుర్కొనేందుకు కాంగ్రెస్ పార్టీ సిద్ధంగా ఉంది

హనుమకొండ ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి ఎజెండా పెట్టుకొని ప్రణాళికతో ముందుకు వెళ్తున్నట్లు మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, స్టేషన్ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి తెలిపారు.



రీప్రజంటేషన్ పై సానుకూలంగా స్పందించారని వివరించారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గం వెనకబడిన నియోజకవర్గంగా, పెద్ద ప్రజలు అధికంగా ఉన్న నియోజకవర్గంగా ఉందని అన్నారు.

మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ అయిన ఘనపూర్ ను మున్సిపాలిటీ గా అప్ గ్రేడ్ చేయాల్సిన అవసరం ఉందని చెప్పినట్లు తెలిపారు. స్టేషన్ ఘనపూర్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలను తప్పకుండా ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పడంతో వెంటనే సంబంధిత అధికారులకు ఉత్తర్వులు జారీ చేయాలని ఆదేశించినట్లు తెలిపారు.

పెండింగ్ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేయండి..

● మంత్రి పాపం ప్రభాకర్కు, వక్క బోర్డు చైర్మన్కు కరీంనగర్ మున్సిం జైవీసీ నేతల విసతి

కరీంనగర్ జిల్లా ప్రతినిధి, సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): గడచిన పది సంవత్సరాలలో గత ప్రభుత్వంలో హామీలు ఇచ్చి అమలు కాకుండా పెండింగ్ లో ఉన్న సమస్యలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలోనే పరిష్కరించాలని కోరుతూ కరీంనగర్ మున్సిం జైవీసీ అధ్యక్షుడు అబూబకర్ ఖాలిద్ ఆధ్వర్యంలో రాష్ట్ర బీసీ సంక్షేమం, రవాణా శాఖ మంత్రి పాపం ప్రభాకర్ ను హైదరాబాద్ లో గురువారం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజులీ సచివాలయంలో కలిసి విసతి వ్రతం అందజేశారు.



కల్పించాలని రవాణా శాఖ మంత్రి పాపం ప్రభాకర్ ను కలిసి కరీంనగర్ మున్సిం జైవీసీ నేతల విసతి వ్రతాన్ని అందజేశారు. సానుకూలంగా స్పందించిన మంత్రి త్వరలో జిల్లా కలెక్టర్ ఆధ్వర్యంలో వక్క బోర్డు, మైనారీడ్ పైకాన్స్ కార్పొరేషన్, ఉర్దూ అకాడమీ మూడు విభాగాలను కలిపి ఉన్నట్లు స్థానిక సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి, చేయాల్సిన పనులు, పెండింగ్ ఉన్నటువంటి సమస్యల పరిష్కారానికి గల మార్గాలను అన్వేషించి, అనంతరం ఈ మూడు విభాగాల రాష్ట్రస్థాయి చైర్మన్లను కరీంనగర్ కు రప్పించి వారి ఎదుట ఈ సమస్యలన్నింటినీ ప్రస్తావించి పరిష్కారం చేసేందుకు తానే స్వయంగా తాను హాజరై, సమావేశంలోనే అప్పటికప్పుడే కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

అనంతరం మంత్రి ప్రభాకర్ వక్క బోర్డు చైర్మన్ అబ్దుతూలు హుస్సేనీ తో ఫోన్లో మాట్లాడాడు కరీంనగర్ మైనారీడ్లు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై కలిసి వాటి పరిష్కారానికి మార్గం చూపుదామని కోరారు.

కరీంనగర్ రెండవ పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ను తనిఖీ చేసిన పోలీస్ కమీషనర్ అభిషేక్ మొహంతి

కరీంనగర్ జిల్లా ప్రతినిధి సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): కరీంనగర్ కమిషనరేట్ పరిధిలోని టౌన్ డివిజన్ లో గల టూ టౌన్ పోలీస్ స్టేషన్ వార్షిక తనిఖీలో భాగంగా గురువారం కరీంనగర్ పోలీస్ కమీషనర్ అభిషేక్ మొహంతి, ఐపీఎస్ తనిఖీ చేసారు.



శృతి మించుతున్న డిజై శబ్దాలు

- పండగలు పబ్బాల్లో కంట్రోల్ తప్పతున్నారు - రౌంట్ టేబుల్ సమావేశంలో కమిషనర్ సివి ఆనంద్

హైదరాబాద్, సెప్టెంబర్ 26 (పీసీడబ్ల్యూ న్యూస్): డిజై శబ్దాలు శృతిమించిపోతున్నాయని.. వాటిని కట్టడి చేయాల్సి ఉందని హైదరాబాద్ సీపీ సీవీ ఆనంద్ అన్నారు.











